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 هسئلِ ّبي زير را حل كٌيذ. 2
صفحِ داشتِ ثبشذ ، فبطوِ ثطَر  111ثبقي هبًذ. اگر ايي كتبة  صفحِ از آى 11سبعت هطبلعِ كرد ٍ  6فبطوِ كتبة داستبًي را در  .1

 هتَسط در ّر سبعت چٌذ صفحِ از آى هطبلعِ كردُ است؟

 

 

 

 
 كشبٍرزي زهيي خَد را ثِ ًسجت ّبي زير درخت هيَُ كبشتِ است. .2

  21پرتغبل :  "            31اًگَر :   "            51سيت :   " 

 ّكتبر ثبشذ ، هسبحت زير كشت ّر كذام از هحصَلات را حسبة كٌيذ. 11اگر هسبحت زهيي اٍ 
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 حبصل عجبرت ّبي زير را ثذست آٍريذ. 3
( +5) + ( -3) = ( +8) + (+2) = 
 

( -6) – ( - 2) = ( -7) +  ( - 3) = 
 

( 14 ÷ 2 + 5 ) =  (- 5 – 4) × ( -3) = 
 

8 ÷ 2 =   6 × 9 = 
  

2 

 حبصل عجبرت رٍثرٍ را در هحَر رسن ٍ ثذست آٍريذ. 4

(+ 4 ) + (- 3 ) ;  

1 

   - o            ،2،          -369،           147،         12عذد ّبي رٍثرٍ  را از كَچك ثِ ثسرگ ثٌَيسيذ.           5
 

 ثسرگ  كَچك  

1 



 

 1 درجِ از تجريس سردتر است. دهبي َّاي اردثيل را پيذا كٌيذ. 6درجِ زير صفر است. اردثيل  3دهبي َّاي  تجريس  6

 ##عجبرت ّبي ججري زير را سبدُ كٌيذ. $$ راٌّوبيي : استفبدُ از جولِ ّبي هتشبثِ  7

3𝔞 – 4 + 7𝔞 +12=                                                          2 𝔪 + 7 𝔪 = 

 
4( 2𝔞 + 1 ) + 3𝔞 – 2 =   9 X  –  7 X =  

 

2 

 هقذار عذدي عجبرت ّبي زير را ثِ ازاي عذد ّبي دادُ شذُ پيذا كٌيذ. 8

14𝔞 + 3 𝔟 – 9𝔞 – 2𝔟 = 7 + 3 Χ – 2 Υ = 
 

      𝔞 = 1    ،     𝔟 = 2 Χ= 4     ،     Υ=2 

1 

 هعبدلِ ّبي زير را حل كٌيذ. $$  راٌّوبيي : از رٍش هعلَم ٍ هجَْل استفبدُ كٌيذ!  ## 9

3 Χ  – 2 = 11                   7 + 2 Χ =   – 3  

2 

 .  هقعر ّستٌذ يب   هحذةهشخص كٌيذ كِ شكل ّبي زير ،   11

 

   

2 

خَاستِ شذُ را پيذا كٌيذ.اًذازُ زاٍيِ ّبي  11  

 
 ? 

 ?                31  41 

  

1 

 شكل دادُ شذُ را ثب تجذيلات ٌّذسي رسن كٌيذ. 12

 

درجِ 181دٍراى  (2                             اًتقبل (1     تقبرى  (3                              

 
 

1.5 

ٍجَد دارد؟در شكل هقبثل چٌذ خط ، ًين خط ، پبرُ خط  13  

 

 خط :

 ًين خط :

 پبرُ خط :
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